11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2010 23:09:50

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.03.2010 18:01:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135956/answer/136616




MonoxXuTeNnbHbIE U3MEHEHUS UMIOTCS. Biienom (bepTI/IHbHOCTb CHHN2KEHa, HO II03BOJIsAeT HaJesATCAd Ha
OIIJIIOAOTBOPEHKUE €CTECTBEHHBIM l'Iy'TéM.



